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на демонтаж и утилизацию портального крана «Ганц», грузоподъёмностью 5/6т
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	Заказчик 
	Акционерное Общество
«Мурманский морской рыбный порт» 
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	Наименование объекта

	Портальный кран «Ганц», грузоподъёмностью 5/6т, портовый №73, регистрационный №45179, 1970 года выпуска. Расположен по адресу: г. Мурманск, АО «Мурманский морской рыбный порт» ул. Траловая д. 12, (Северный район порта, причал № 14)
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	Основание для выполнения работ
	Нецелесообразны эксплуатация и ремонт портального крана на основании акта осмотра и оценки технического состояния.
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	Сроки выполнения работ
	 30 календарных дней с даты подписания договора
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	Объем выполняемых работ
	Демонтаж, резка, вывоз и утилизация крана весом 76 тонн, в соответствии с проектом производства работ, согласованным с Заказчиком и владельцем причала.
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	Требования, предъявляемые к качеству материалов и выполнению работ.
	  Применяемые при выполнении работ материалы и комплектующие должны отвечать требованиям соответствующих ГОСТов, СНиПов, в том числе СНиП 21-01-97* «Пожарная безопасность зданий и сооружений».  
      Выполняемые работы должны соответствовать требованиям действующих строительных норм и правил и другим нормативным документам, действующим на территории Российской Федерации.  
     Материалы и инструмент, применяемые при проведении работ, должны быть разрешенными к применению на территории Российской Федерации, иметь необходимые разрешительные документы, сертификаты соответствия.  Материалы и инструмент должны быть исправными и соответствовать:
- Федеральному закону от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;
- «Перечню продукции, подлежащей обязательной сертификации в области пожарной безопасности», утвержденному приказом МЧС России от 18.07.2002 № 320, (сертификаты пожарной безопасности или их надлежащим образом заверенные копии), а также другим нормативным документам, применяемым к данному виду работ;
Другие нормативно-правовые акты по предмету технического задания.
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	Требования к охране труда , техники безопасности и пожарной безопасности.
	   До начала производства работ Исполнитель обязан:
- направить работников своей организации, участвующих в проведении работ, на проведение вводного и первичного инструктажа по охране труда, пожарной безопасности на предприятии Заказчика.
- оформить совместно с Заказчиком акт-допуск для производства строительно-монтажных работ на территории действующего производственного объекта.
    В процессе производства работ Исполнитель обязан:
- обеспечивать безопасность проведения работ работниками Исполнителя;
- незамедлительно устранять все замечания Заказчика, касающиеся несоблюдения работниками Исполнителя требований охраны труда, пожарной безопасности и охраны окружающей среды;
    Работники Подрядной организации, находясь на территории                      АО «ММРП», и при выполнении работ обязаны соблюдать требования действующих законов, правил и нормативов в области охраны труда, пожарной безопасности и охраны окружающей среды, в том числе:
- СП 49.13330-2010 «Безопасность труда в строительстве»;
- Правила по охране труда в строительстве, утвержденные приказом Минтруда и Соцзащиты от 01.06.2015 № 336н;
- Правила охраны труда в морских портах – ПОТ Р О-152-31.82.03-96;
- Правила по охране труда при работе на высоте, утвержденные приказом Минтруда и Соцзащиты от 28.03.2014 № 155н;
- Правила по охране труда при работе с инструментами и приспособлениями, утвержденные приказом Минтруда и Соцзащиты от 17.08.2015 № 552н;
- Правила противопожарного режима в Российской Федерации утвержденные постановлением от 25 апреля 2012 г. № 390                               о противопожарном режиме;
- Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
- Постановление Минтруда РФ № 1 и Минобразования РФ № 29 от 13.01.2003 «Об утверждении порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций»;
- Положение об организации проведения работ с повышенной опасностью в АО «ММРП», утвержденное приказом управляющего АО «ММРП» от 04.10.2017   № 542. 
  Безопасное проведение работ в соответствии с действующими нормами и правилами обеспечивает Подрядная организация. Мероприятия по охране окружающей среды и пожарной безопасности в соответствии с действующими нормами и правилами обеспечивает Подрядная организация.
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	Требования к транспортной безопасности.
	  На территории АО «ММРП» установлен пропускной и внутриобъектовый режим.
  Подрядная организация для соблюдения пропускного и внутриобъектового режимов на территории АО «ММРП» для прохождения, проезда, нахождения и ведения деятельности на территории Заказчика обязана руководствоваться требованиями:
- положениями Федерального закона от 08.11.2007 № 261-ФЗ «О морских портах в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- положениями Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности»; 
- Постановлением Правительства РФ от 16.07.2016 № 678 «О требованиях по обеспечению транспортной безопасности, в том числе требованиях к антитеррористической защищенности объектов (территорий), учитывающих уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств морского и речного транспорта»;
- Правилами допуска на объект транспортной инфраструктуры, являющимися Приложением к требованиям по обеспечению транспортной безопасности, в том числе требованиям к антитеррористической защищенности объектов (территорий), учитывающим уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств морского и речного транспорта, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2016 г. № 678; 
- Инструкцией по организации пропускного и внутриобъектового режимов на территории ОТИ ММРП, утвержденной Приказом управляющего АО ММРП от 12.05.2017 № 209а;
- Формой заявки на оформление пропуска для проезда на территорию порта;
- Формой заявки на оформление пропуска для прохода на территорию порта. 
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	Требования к исполнителю работ
	Исполнитель должен иметь разрешение Ростехнадзора РФ на проведение монтажа (демонтажа) кранов - РД 22-28-37-02 «Требования к организации и проведению работ по монтажу (демонтажу) грузоподъёмных кранов».
Все специалисты должны быть аттестованы на выполнение данных работ.
Перед проведением работ необходимо предоставить на согласование:
- ППР на демонтаж портального крана «Ганц» г/п 5/6т;
- перечень мероприятий по обеспечению ПБ при выполнении огневых работ при демонтаже крана.
Подрядная организация должна быть оснащена необходимым оборудованием, включая монтажные технологические краны, автотранспорт, сварочное и газорезательное оборудование, монтажные и такелажные средства (козлы, лебедки, полиспасты, стропы, домкраты, инструмент и др.). Допускается аренда части или всего оборудования.
Наличие у работников, выполняющих работы на высоте, квалификации соответствующей характеру выполняемых работ. Уровень квалификации подтверждается документом о профессиональном образовании (обучении) и (или) о квалификации;
Иметь в наличии копии документов, подтверждающих наличие обученных и/или сертифицированных специалистов;
Исполнителю на условиях настоящего технического задания следует
руководствоваться действующими нормативными документами:
- ФНП «Правила безопасности опасных производственных объектов, на которых используются подъёмные сооружения»
- Требования к организации и проведению работ по монтажу (демонтажу)
грузоподъёмных кранов РД 22-28-37-02.
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	Требования к охране окружающей среды
	  В процессе производства работ Исполнитель обязан выполнять требования Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».
  Исполнитель несет ответственность за соблюдение природоохранного законодательства, своевременный вывоз отходов, внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении отходов.
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	Приемка работ
	По итогам выполненных работ Исполнитель передает Заказчику полный комплект исполнительной документации (на печатном и электронном носителе в формате PDF /скан с подписями обеих сторон/), в том числе:
- проект производства работ;
-общие журналы работ, оформленные согласно Порядку ведения общего журнала (РД-11-05-2007), утвержденному Приказом Ростехнадзора от 12.01.2007 г. № 7;
-сертификаты, паспорта, удостоверяющие качество применяемых материалов и инструмента;
- акты на скрытые работы;
- исполнительную съемку.
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	Особые условия
	   Исполнитель обязан по окончании работ своими силами и за свой счёт осуществить уборку площадки производства работ, обеспечить погрузку, транспортировку и утилизацию неметаллических частей крана и мусора.  
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	Контактное лицо по вопросам технического задания.
	Заместитель главного инженера-главный механик 
Масленсков Алексей Николаевич +7 921-661-85-89
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